



CONCURSUL NAȚIONAL DE INTERPRETARE
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Ediția a XXVIII-a

PROGRAMAREA CONCURENȚILOR
2 aprilie 2025

Secțiunea: **CORZI**
Sala: **22**

Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Maria Elisa Ariana ANA	a V-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Rodica Tudose	Sorin BAROȚI	Piesa I: Sonata a IV a ,p I-II ; Georg Friedrich Handel ; Piesa a II-a: Concert in re major "Adelaida" ; Wolfgang Amadeus Mozart	09:00
Sofia BALANUTA	a V-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Cristina Cristea	Dana PICA	Piesa I: Patrea a III-a Rondo din Concertul nr. 2 pentru Vioara de W. A. Mozart, K 211; ; Piesa a II-a: Siciliano și Rigaudon - François Francoeur - Kreisler	09:15
Adrian Ioan DUMITRESCU	a V-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Justin Gropescu	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Concert în la minor ; Charles August de Bériot; Piesa a II-a: Larghetto W. A. Mozart	09:25
Ilinca GHEORGHE	a V-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Adina Rahela Andrei	Andrei GEORGESCU	Piesa I:Presto de Ober; Piesa a II-a: Mic concert de J.S.Bach	9:40
Robert -Marius SUIU	a V-a	Liceul de Arte „Marin Sorescu” , Craiova	Dolj	Dan Predoi	Samulel GUIU	Piesa I: Concert Nr.3, K.216, P 1 ;W. A. Mozart ; Piesa a II-a: Praeludium and Allegro, Fritz Kreisler	09:50
Fabian Andrei TITEA	a V-a	Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galati	Galați	Marian Sava	Georgiana DIACONESCU	Piesa I: Concertul nr. 2 , în Re Major, KV.211, p I de Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Sonata în sol minor, p.I-II de Pietro Locatelli	10:05
Alexandru Vasile ARNĂUTU	a VI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Venera Paraschiv Istrate	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Serenada -Mircea Chiriac; Piesa a II-a: W.A.Mozart nr.3	10:15
Tudor CĂLIN	a VI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Tudose Rodica	Aurelia OPALCO	Piesa I: Concertino de Rieding; Piesa a II-a: Larghetto de Mozart	10:30
Alexandru IVANCIUC	a VI-a	Liceul Vocațional de Muzică „Tudor Ciortea” Brașov	Brașov	Catalina Jeinov	Catalin IOSUB	Piesa I: George Enescu - Balada; Piesa a II-a: W.A.Mozart-Concert in Sol major, numarul 3, partea I	10:50
Iris GEALĂ	a VI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Stancu Alexandru	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Concert nr.1 în și bemol major, partea I; W.A. Mozart Piesa a II-a: Balada; George Enescu	11:00
Yannis- Adrian MARICA	a VI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Justin Gropescu	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Cantabile - Niccolo Paganini; Piesa a II-a: Concertul Nr. 2 Re Major; W.A. Mozart	11:15
Bella Gabriela PANTELESCU	a VI-a	Colegiul National de arte"Regina Maria " Constanta "	Constanța	Alev Sibel Medgit	Iulia TITORENCU	Piesa I: Concert In Sol Majorpartea 1 de J Haidn; Piesa a II-a: Dans Spaniol de Granados- Kreisler	11:30
Brianna RĂDUCU	a VI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Laura Stanca	Sabin BĂNESCU	Piesa I: Concert în D major “Adelaide” K 294A; Wolfgang Amadeus Mozart Piesa a II-a: Sonata Terța părțile III-IV;	11:40
Anastasia SANDU	a VI-a	Școala gimnazială Ovid Densusianu Făgăraș	Brașov	Maria Mireanu	Cristina SANDU	Piesa I: W.A.Mozart, Rondo din Serenade Nr 7 in D major, K 250; Piesa a II-a: P. Sarasate, Romanza Andaluza Op 22, nr 1	11:55



Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Alessandra Ștefania STANCIU	a VI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Stancu Alexandru	Aurelia OPALCO	Piesa I: Concerto No.2 in G Major de Joseph Haydn Piesa a II-a: Siciliana de Constantin. C Nottara ,Op1, No I	12:10
Agnes-Annemarie POPA	a VII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Venera Paraschiv Istrate	Aurelia OPALCO	Piesa I: Baladă - George Enescu Piesa a II-a: Mica Serenadă - W.A. Mozart	12:25
Patrik Andrei STANCIU	a VII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Stancu Alexandru	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Dans spaniol, nr.1 OP21-Pablo de Sarasate Piesa a II-a: Rondo în Do major- W.A.Mozart	12:35
Estera-Sariana PETREA	a VIII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Rodica Tudose	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Balada pentru vioară ; George Enescu ; Piesa a II-a: Concertul nr. 3 în sol major, P I ; Wolfgang Amadeus Mozart	12:45
Dragoș Ionuț PLOAE	a VIII-a	Liceul de Arte Marin Sorescu; Craiova	Dolj	Dan Ștefan Predoi	Samuel GUIU	Piesa I: Concertul nr.4, p1; W.A.Mozart; Piesa a II-a: Preludiu și Allegro; Pugnani Kreisler	13:00
Raluca VASILESCU	a VIII-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Beatrice Dumitrescu	Daniela OLTEANU-PICA	Piesa I: Sonata in mi minor, K304 - W.A.Mozart; Piesa a II-a: Suita in stil romanesc, Partea IV, "HORA" - Dumitru Bughici	13:15
Iulian Mihail DIRICEL	a IX-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Adrian Buliga	Liliana NEDELICIU	Piesa I: Wolfgang Amadeus Mozart concert nr1 Sib major partea 1; Piesa a II-a: Niccolò Paganini moto perpetuo	14:15
Eunice PETRE	a IX-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Alida Boboc	Eliza PUCHIANU	Piesa I: W.A.Mozart Concertul pentru vioară nr 3, partea 1; Piesa a II-a: H. Wieniawski Legenda	14:30
Marina Felicia MIHAI	a X-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Magdalena Ursu	Eliza PUCHIANU	Piesa I: Concertul pentru vioara nr. 3 in G major, Partea I, Allegro; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: In the Style of Albeniz; Rodion Shchedrin	14:50
Liana OPREA	a X-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Georgiana Lacatuș	Andrei GEORGESCU	Piesa I: Concertul numărul 4; Mozart Wolfgang Amadeus ; Piesa a II-a: Meditation; Massenet Jules	15:20
Andreea-Teona ZAHARIA	a X-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Cristina Cristea	Daniela OLTEANU-PICA	Piesa I: Concertul nr.4 in Re major Partea 1 - W.A.Mozart; Piesa a II-a: Variațiunile Moise pe coarda Sol - Niccolo Paganini	15:30
Elis GHEORGHE	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Gheorghe Marius Pavel	George RIZEA	Piesa I: Concert nr. 4; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Melodii lăutărești; Pablo Sarasate	15:45
Cristina Elena IONESCU	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Ion Oltețeanu	Karina AGHENIE	Piesa I: Concertul nr.3 de vioară partea 1 ;Wolfgang Amadeus Mozart Piesa a II-a: Sarabanda și Giga din partita în re minor ; Johann Sebastian Bach	16:10
Robert -Iulian SULTAN NEGOIȚĂ	a XII-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Tania Popa	Sorina DOBRESCU	Piesa I: Concertul nr.5, part.1- W.A.MOZART; Piesa a II-a: Flamenco Fantasy- Aleksey Igudesman	16:25